
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 88  (OCTOGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 17 DE OUTUBRO DE 2019, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SR. ADIR COMUNELLO. 

Às 19h30, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Hélio Mauro Silva Brasileiro, para assumir a direção da Mesa 

principal. 	Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes 

autoridades para compor a Mesa: Joel Davi Haddad, Prefeito do Município de 

Salto de Pirapora; Vereador Mateus Marum, Presidente da Câmara Municipal 

de Salto de Pirapora; Pe. Flávio Jorge Miguel Júnior, Presidente da Irmandade 

de Santa Casa de Misericórdia de Sorocaba; Irineu Biava, Gerente Comercial 

ADIMAX; Patrícia Machado, representando os colaboradores ADIMAX; 

Romildo Pinto, primeiro funcionário da ADIMAX. A Mestre de Cerimônias 

solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o homenageado desta 

noite, Ilustríssimo Sr. ADIR COMUNELLO, acompanhado de sua esposa Sra. 

Sandra Comuneilo. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente Nobre 

Edil Hélio Mauro Silva Brasileiro, faz sua saudação inicial. Neste momento, a 

Mestre de Cerimônias convida a Banda Supervisão a fazer sua primeira 

apresentação. Logo após, o Presidente faz seu discurso em homenagem ao 

Ilustríssimo Sr. ADIR COMUNELLO e ao final de sua fala convida todos a assistir 

um vídeo preparado especialmente para esta solenidade. Em seguida, o 

Presidente concede respectivamente o uso da tribuna: à Sra. Patrícia Machado, 

representando os colaboradores ADIMAX; ao Sr. Romildo Pinto, primeiro 

funcionário da ADIMA)(; ao Sr. Mateus Marum, Presidente da Câmara 

Municipal de Salto de Pirapora; ao Sr. bel Davi Haddad, Prefeito do Município e 
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Salto de Pirapora e ao Pe. Flávio Jorge Miguel Júnior, Presidente da Irmandade 

de Santa Casa de Misericórdia de Sorocaba. Neste momento, o Presidente faz a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2019, referente à outorga do 

Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. ADIR COMUNELLO e logo faz a 

entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. 

Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida o Grupo 

Felicidade Down a fazer sua apresentação. Às 21h20, o Nobre Edil Hélio Mauro 

Silva Brasileiro, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, 

a imprensa e o público em geral. 

HÉLIO MAURO SILVA BRASILEIRO: 
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